

2024.8.20 星期二

农历甲辰年七月十七

第9564期 今日8版

平顶山日报社主管/主办/出版

国内统一连续出版物号CN 41-0087

平顶山晚报



平观新闻 平顶山微报

新闻热线 4940000

记录昨天·服务今天·影响明天

接连三天登台表演 刘兰芳力挺 马街书会常态化演出

□记者王春生文图

本报讯 8月16日马街书会常态化演出开始,书会的灵魂人物、著名评书表演艺术家刘兰芳不顾高温天气,连续3天在现场为观众义务演出。8月18日晚,80多岁高龄的刘兰芳在结束表演后动情地说,马街书会常态化演出活动非常好,相信也企盼马街未来会更好。

有着悠久历史的马街书会如何打造成常态化演出的文化品牌?马街书会常态化演出活动于8月16日正式启动,以传统长篇大书为主题的“马街书场”,以曲艺综合展演和沉浸式演出为主题的“马街故事”,以曲艺竞技为主题的“曲艺擂台赛”等活动相继推出。其中,“马街书场”每天上午、下午在刘兰芳艺术馆演艺厅演出,周二至周五晚上在中国曲艺交易中心馆内露天演出;“马街故事”每周六、周日晚上在中国曲艺交易中心馆内露天演出;“曲艺擂台赛”根据筹备情况适时推出。

8月16日晚,在马街书会景区常态化首场演出现场,快板书、评书、河南坠子、二人转、戏歌、魔术等节目纷纷闪亮登场,赢得台下观众阵阵掌声。尤其是刘兰芳登台表演的评书《呼延庆打擂》,把当晚的活动气氛推向了巅峰。与此同时,马街书会景区的“马街故事美食部落”、文创产品购物场区、休闲娱乐区也是人声鼎沸。

在8月17日晚的演出中,现场下

了半个多小时的大雨,观众走了不少,“大雨过后,没想到刘兰芳一上场,观众又回来了,主要是节目吸引人。”3天来一直在舞台边负责后场事宜的宝丰县文联的一位工作人员说。

马蹄声声,狂风四起……一段段惟妙惟肖的口技,引得台下掌声、喝彩声不断。8月18日晚8点半,刘兰芳又一次登台献上她拿手的评书小段《康熙买马》,中气十足、嗓音响亮。

“刘兰芳来马街演出我多次到现场看,真的是百听不厌啊!”家住杨庄镇新寨村61岁的村民程广平说,这次刘兰芳连着3天表演,他同样是一场不落地观看。

演出结束后,刘兰芳对记者说,这是她第22次来马街书会演出,“今年实行常态化,我必须得来,而且是无偿的。因为现在演出还没有经济效益,我必须支持。这么多年我来了很多次,这里就是我的第二个家啊。”

对于3天来的演出状况,刘兰芳表示“气氛挺好”,她继而说道,对于马街书会常态化演出是很有信心的。“我是很有信心的,但也得看观众有没有信心,有了梧桐树,才能引得凤凰来。如果吸引更多外来游人到这里来看节目,这就能发展起来了,我相信也企盼马街未来会有更大的发展,会有更美好的明天。”刘兰芳说。

刘兰芳在马街表演评书小段《康熙买马》

我国今年前7个月3.41亿人次出入境

新华社北京8月19日电(记者任沁沁 余俊杰)国家移民管理局19日发布最新统计,今年1月至7月,全国口岸出入境人员3.41亿人次,同比增长62.34%,跨境交通运输工具1817.6万架(艘、列、辆)次,同比增长52.09%。

“开放的中国,人畅其行、货畅其流,离不开移民管理政策的持续发力。”在国新办19日举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上,国家移民管理局副局长刘海涛用“更高效”“更便捷”概括相关政策

措施成效。

保障产业链供应链畅通“更高效”。在空港口岸,开设枢纽机场重点货运航班边检“绿色通道”,“重要货机、紧急货机先办,直接往返、中转连飞简办”边检手续,直接往返的国际客货运航班入出境手续“一次办结、好来快走”。在港口口岸,相继推出促进服务长三角航运枢纽建设10项措施、服务航运企业发展16项举措,实施国际航行船舶到港“零等待”、离港“零延时”;全面推行边检行

政许可网上办理,全程网办比例达到95%以上。在陆路口岸,开设跨境重点货运车辆“快速通道”,做到“随到随检、即检即放”;为中欧班列提供“随到随办”边检货运通关服务7.8万列次,年均增长23.4%。如今,河南、山东等地生产的蔬菜水果,通过中欧班列可以比海运提前30天到达欧洲的餐桌。

保障出入境通关“更便捷”。目前,中国公民人均查验时间已缩短到45秒,全国227个旅检口岸2400多条

快捷通道人均通关时间不超过15秒,横琴口岸出入境车辆平均查验时间不超过2分钟。此外,在24个口岸对“一带一路”沿线国家人员作出便利通关安排,设置200余条专用通道,上半年高效保障相关人员入出境1066万人次,同比增长16倍。在北京、上海、广州、深圳、杭州、厦门、成都、西安等地9个枢纽机场,推行24小时直接过境免办查验手续,7个多月来已有超200万人次享受到直接中转免查验服务。

和顺路西段
惠泽园门口乱停车
周边居民盼问题真正解决

[5版]

9岁至18岁学生暑期
接种HPV疫苗无须预约
市疾控中心开通绿色通道

[3版]

沁园净水机
超体店

沁园净水+食材净化=健康100

盛大开业
GRAND OPENING
8月24日开业大酬宾

地址:矿工路中段平顶山商场东50米路北沁园超体店 电话:18537500667